

我市 459 对“单独”夫妇喜领二孩生育证

信阳消息(记者 吴楠)昨日,记者从我市计生部门了解到,截至7月底,全市共计已有 459 对夫妇领到单独二孩生育证。

自单独二孩政策在我市落地后,不少符合政策的夫妇便到所在单位或村(居)民委员会、所属乡(镇)人民政府或街道办事处申请办理生育证。虽然办理单独二孩生育证需要准备很多证件,但这依然无法阻挡符合政策的夫妇申请二孩的热情。来自计生部门的统计数据

显示,截至7月底,我市共办理 459 个单独二孩生育证。

据了解,按照相关规定,符合条件的“单独”夫妇在办理生育证时需要提供《二孩生育审批表》、夫妻双方身份证、结婚证(再婚的还需提供原离婚判决书或调解书、协议书、离婚证)、夫妻一方及子女户口簿(或提供子女的相关证明材料)、单独一方生母(养母)单位或户籍地村民(社区居民)委员会出具的结婚且只生育(收养)一个孩子证明、夫妻近期 2 寸免冠合影照 5 张等材料。

此外,其父母原生育多个子女的,需提供相关部门出具的其他子女死亡的有效证明;其他子女达到法定婚龄后死亡的,村居委会应出具其未生育或收养子女的证明。

据市人口计生委工作人员介绍,目前,经过初步排查,全市约有 6 万对夫妇符合单独二孩生育政策。为了提高出生人口素质、利于孩子的健康成长,计生部门倡导单独夫妻合理安排生育第二个子女的时间,错开生育高峰。

补贴资金 1467.05 万元

浉河区扎实做好成品油价格补贴发放工作

信阳消息(记者 李昊)浉河区积极落实成品油价格补贴政策,严格审核,扎实做好 2013 年第二批成品油价格补贴发放工作。

该区积极组织协调交通运输等相关单位学习市 2013 年第二批成品油价格改革财政补贴方案,及时制订石油价格补贴实施方案。根据上级要求,严格把补贴范围限定为该区弱势群体和公益性行业用油。对符合财政补贴发放条件的实际运营车辆和船只等有关数据情况,认真统计审核,确保数据真实,无遗漏。严格按照政策,将石油价格补贴通过“一卡通”发放。目前,已发出租车、农村客运、岛际和水运等补贴资金共计 1467.05 万元,减少了补贴款的拨付环节,确保了补贴的快捷和安全。

七夕义卖救助患病义工



本报记者 时秀敏

玫瑰,百合,满天星,簇拥成一束束爱的礼物;

笑脸,泪光和鞠躬,凝聚为一句句感恩的话语。

8月2日,农历七夕节,息县小十字街,一场救助白血病义工潇潇的鲜花义卖活动正在这里火热进行。

这场义卖由“息州义工”发起。作为信阳市最早的志愿者组织之一,“息州义工”成立 7 年来,活跃乡村,爱洒息州,传播正能量,以实际行动践行社会主义核心价值观,被网友誉为“最美

息县人”。为助困扶弱,每年七夕,他们都举行鲜花义卖活动,先后救助了多所小学的贫困学生和绝症儿童。

28 岁的潇潇本名胡强,是“息州义工”的创始人之一。7 年间,他数十次深入敬老院、边远学校、贫困家庭,奉献爱心。每次活动,他都走在前面,有活抢着干,有事争着做。在大家眼里,他开朗活泼,有说有笑,总能给人带来快乐。

这个在义工路上已经走了 7 年的 85 后男孩,原本家境贫寒,在接受了 6 个疗程的化疗、再有 3 个疗程就会痊愈的当口,却由于东挪西拼的医疗费告罄,面临着随时停药的困境。

“为年轻的潇潇,留住生命;为年迈的父母,留住儿子;为柔弱的妻子,留住爱人;为年幼的孩子,留住父亲!”为挽救好伙伴,筹集救命钱,“息州义工”购进了比往年多出一倍的鲜花,在七夕节前一天,就开始了义卖。

在义卖现场,记者看到了一张张热切的脸和一双双明亮的眼,义工们忙碌而默契,有扎花的,有卖花的,有送花的,有解答路人疑问的……汗水湿透了衣背,却没有人叫苦叫累。义卖的组织者、义工宗灵由于操心、劳累和烈日下的奔波,晕倒在义卖现场,醒来喝点矿泉水,又是一员干将!

“息州义工帮助了那么多人,我们不能在他们需要帮助的时候袖手旁观!”“息州义工”和潇潇的故事感动了很多,大家纷纷慷慨解囊。息县民营企业尹金平率先捐出爱心款 6 万元,一位不愿透露姓名的服装店老板捐出了七夕当天营业额的 50%,一家珠宝店的老板一次购进了 100 枝玫瑰……越来越多行色匆匆的人,为爱放慢了脚步,买下一束鲜花,献出一份大爱。更有不少老人和孩子,也献出了自己的零花钱。

当见证同一束鲜花被卖了数次又原封不动地放在那里时,记者的眼底一次次发热。这个七夕,因为一份大爱,注定与众不同。

“义卖鲜花的全部善款 2 万多元和爱心人士们的捐款,将会第一时间到达潇潇的账户,这下潇潇有救了!”七夕夜晚 9 时许,在卖出最后一束鲜花后,宗灵喜极而泣。

新闻故事

如画美景精编织

出山店休闲农业引得游客竞相来

信阳消息(记者 王洋)在浉河区吴家店镇有一处世外桃源,垂钓、摘果、赏花、吃农家饭……园主通过休闲农业创造了美景,聚集了人气,一举两得。

无处不是景,到处皆是诗,这话用在出山店茶果庄园头上,一点都不为过。昨日上午,记者刚走进园区,就感受到了成片绿意带来的凉爽。站在山顶的凉亭向下俯瞰,高低起伏的山岭上,一排排梨树挂满果实飘着果香,一群群鸡鸭在林间和果园里悠闲地散步,山脚不远处是波光粼粼的池塘和水库,亭台、长廊围绕其间,一幅人间仙境图。

而这如画图景出自当地一位农民——袁来强之手。2007 年,他流转土地 7000 多亩,用来发展休闲农业。“我感觉这个趋势,在城市生活久了,大家就想到大自然中走一走放松一下。”袁来强说。经过多年发展,原本的荒山,如今被茶树、广玉兰、紫薇、杜鹃等花木和桃、梨、石榴等果树占据,绿意葱葱,花香怡人,果实飘香。

美景挡不住脚步,虽然是盛夏时节,但园区人气依然很旺。“以前都是在网上当农场主,今天和老公亲自当一回农夫、渔夫。这果园里的梨又大又甜,随便吃随便摘,才 5 元/斤,绿色环保。”市民高女士指着自已采摘的一筐梨,兴奋地与记者分享她的成果。“一会儿还能吃到地道的农家饭,游玩、美食两不误。”高女士说。

“我们庄园还聘请了当地农民帮忙,也为他们增加了收入。”袁来强介绍,他计划再建一些住宿场所,“临湖而建,到时候开窗就能赏到湖光山色。”

习茶礼 识茶器 品茶韵 乐童年

《信阳市首届公益少儿茶文化活动·少儿茶艺培训》招募

由浉河区茶叶协会主办,信阳晚报社、信阳电视台《天天茶天下》协办,安信茶业有限公司承办的信阳市首届公益少儿茶文化活动·少儿茶艺培训活动,将于 2014 年 8 月 15 日—8 月 20 日在香江帝豪花园举办。该活动以“习茶礼、识茶器、品茶韵、乐童年”为主题,由专业老师向学员传授茶知识,培训泡茶技术,培养少儿对茶文化的兴趣,宣传茶文化。此次活动为期六天,全程免费学习。

招募对象:热爱茶文化的 3 年级—6 年级(9 岁—12 岁)的小学生
报名时间:2014 年 8 月 1 日—8 月 10 日
报名地点:浉河区北京南路安信茶业有限公司
咨询电话:0376-6278868 15237601172 联系人:张老师

